

引领青年筑梦未来 激发夏日经济活力

“百日千万招聘青年人才专项行动”走进中原万达

本报讯 6月29日上午,一场旨在为青年人才搭建广阔就业平台,拉动夏日经济热度的“百日千万招聘青年人才专项行动”在中原万达举行。活动由郑州市人才交流中心、中原区委人才办、中原区人力资源和社会保障局、中原区残联、中原区总工会、中原西路街道办事处主办,中原万达、123人才网、原点在线承办,吸引了众多求职者参与。

招聘现场,来自各行各业的企业涵盖机械机电、电气自动化、教育、药品研发及制药、生物计算机软件业等,其中有宇通客车、雷神光电、鑫源科技、企标农业、中耕教育、中商信安等70家优秀民营企业,提供岗位7600多个。企业招聘人员与求职者面对面交流,详细介绍岗位要求、薪资待遇和职业发展前景,耐心解答求职者的疑问。许多求职

者积极与招聘人员沟通,寻找着自己心仪的工作机会。据统计,现场初步达成就业意向600余人。

另外,现场还通过网络直播形式为企业和求职者搭建选才和就业的便利平台,主播依次与企业人力资源主管互动交流,详细了解岗位职责、员工福利待遇等信息,并开展求职辅导、职业指导、人才政策宣传等系列活动,帮求职

者更好了解市场趋势和职业发展规划。

本次活动是落实国家稳就业保就业决策部署的重要举措,也是促进青年人才就业创业、推动经济发展的具体行动。活动期间,周边商家纷纷推出各类优惠活动,吸引了大量求职者和市民购物、餐饮和娱乐,拉动了夏日经济。

记者 唐善普

通讯员 张向科

线上线下一体化结合高效办成“一件事”

切实让群众少跑腿办成事 让政务服务更有温度

本报讯 今年以来,中原区政务办聚焦群众需求,以高效办成“一件事”为引领,通过电子证照推广应用、设立自助网办区、加强异地通办等方式,抓重点攻难点,线上线下结合提高办事效率,切实让企业群众少跑腿、办事易、办成事。

共享数据,联动办理

通过推广电子证照应用,实现跨层级“一件事”高效办成。以“临时占用城市道路许可证”为例,中原区通过前期技术攻坚、审批监管协同,目前中原区企业、商户无需往区级政务大厅跑、无需纸质材料、无需领取纸质“占

道证”,纸质证照和电子证照同等效力。企业、商户通过郑好办APP、政务服务网申请、领取、调用电子证照,实现跑一趟或者零跑趟就可以拿到“临时占用城市道路许可证”进行店面门头装修了。通过郑好办APP、政务服务网,已办理“临时占用城市道路许可证”196个。

自助服务,提升网办

在一楼专设自助网办专区,配备6名辅导专员和30余台自助网办设备,以全国一体化政务服务平台为依托,以“进一扇门办所有事”为目标,宣传、推介、引导、辅导企业群众学习

省、市、区级上线政务服务网、豫事办、郑好办等APP线上业务,逐步培养群众网上办事习惯,增强企业群众“一网通办”体验感。目前,为企业、商户自助办理临时占道证、幼儿园年审等各项业务办理提供咨询、辅导近300次。

靠前服务,温馨助企

在政务服务需求大的专业园区,设立政务服务站零距离服务企业,配备专职帮办代办工作人员,主动搜集企业办事需求,并组成市场监管、城建、工信、文旅等部门参与的专门工作队伍,为企业提供“一站

式”靠前服务,真情服务暖商稳商。协助5家企业办理落户园区事宜、快速办理证照30余个、员工个人事项200余人次。

跨省通办,服务出圈

上半年以来,与上海市虹口区、苏州市高新区(虎丘区)签订了点对点“跨省通办”合作协议,新增“跨省通办”事项490项。截至目前,已和青岛市市南区等7地开启跨省通办双向合作,共可办理异地事项600余项,两地业务均可通过代收代办、远程帮办等方式实现异地通办。

记者 唐善普

树标杆 学先进 促发展

汝河路街道办事处召开“两优一先”表彰会

本报讯 为进一步增强党员荣誉感、归属感、使命感,汇聚基层党组织持续奋斗的坚实力量,近日,中原区汝河路街道办事处召开“两优一先”表彰大会,对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织进行表彰,庆祝中国共产党成立103周年,激励街道各级党组织和广大党员凝心聚力、善作善为,不断推动街道各项工作在新时代新征程中迈上新台阶。

汝河路街道办事处全体班子成员、各社区(村)党组织书记、副书记、党建专干、机关支部党员、“两优一先”表彰对象代表共100余人参会。

会议强调,广大党员干部要坚定做实干争先的“排头兵”,立足岗位顽强拼搏,增强本领,保持干事创业的奋斗激情,做到踔厉奋发、笃行不怠,干在实处、走在前列。要坚定做廉洁自律的“明白人”,始终做到

克己奉公、永葆本色,真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。

下一步,汝河路街道办事处将持续以先进为标杆,以“争第一、创一流”的决心、“肯苦干、重实干”的毅力,推动汝河路街道“一年一个新变化、一年一个新台阶”,为推动汝河路街道办事处高质量发展作出新贡献。

记者 唐善普

创新工作方式方法 营造舒适整洁居住环境

中原区推动绿化市容行业再上新台阶

本报讯 7月1日,中原区城市管理局召开环卫、绿化工作座谈会,就中原区环卫和绿化当前的基本情况、面临的问题与进一步政策支持的内容进行了深入交流与沟通。

郑州市城市管理局相关负责人指出,中原区城市精细化管理水平正逐步提高,成效明显。同时提出要求:要突出重点,兼顾全面。做好环卫、绿化日常工作基础上,持续把握好骨干道路、重点商圈、党政机关周边等重点区域和点位。要科学统筹,尽力而为。在降本提质增效上主动思考,科学合理安排调度绿化、环卫、执法工作,科学配置人员、力量,有效应对实际问题和困难。要结合实际,立足当前想问题,因地制宜做决策,科学研判绿化管养中人为踩踏等现实问题,紧盯市民需求,科学研判和评估,适时实施改造、调整工作方式方法。要结合业务工作开展专业技能知识讲座及培训教育,加强内部挖潜,有意识地重点培养一批技术型业务骨干,以点带面形成辐射引领,全面提高人员素质。要创新方法,充分挖潜自身资源,打造示范点,逐步推广。加强协调,形成合力。市、区城管部门要加强沟通,相互学习,相互支持,共同努力把工作干好。

记者 唐善普 通讯员 吕萌

“聊家常”议事会 精准服务到位

居民幸福指数上一位

本报讯 “以往小区非机动车乱停乱放,现在没有了,整个小区看着心里舒服多了。”居民孙大爷满意地说。

今年年初,为及时了解居民诉求,倾听居民心声,解决居民急盼问题。中原区西流湖街道花语里社区决定定期每周一次,在小区开展“网格议事会”活动,各网格邀请小区楼管、网格员、热心居民共同参与议事会。

“小区一到晚上就黑乎乎的,我们上了年纪的人,看不清路,能不能多加装几盏路灯啊”“天热了,把绿化带整个清理一下,没了垃圾也就少些

蚊子叮咬。”……每周一次“聊家常”式的“网格议事会”中,微网格员、居民代表们纷纷建言献策。与会人员针对人们关心的问题进行讨论,商榷解决办法。

网格员在“网格议事会”上接到居民反映:邻居是个老人,刚手术出院在家,老伴儿在养老院,孩子在外地工作,术后无法照顾自己,不得已向“网格议事会”反映情况并求助。会后,网格员立即入户了解老人的情况及需求,为老人联系了社工协助处理照顾情况,为其介绍了送餐、

保洁、陪护等服务资源,并定期打电话关心问候老人,了解情况。精准、热心周到的服务,得到了居民们高度赞扬。

下一步,社区通过网格化管理与议事协商机制相结合,推动实现网格化长效治理,常态化开展“网格议事会”,更快地解决居民的“急难愁盼”问题,提升居民的安全感和幸福感。截至5月底,已解决了57件居民反映急需办理的事,让“网格议事会”发挥真正的作用。

记者 唐善普 通讯员 陈嘉伟